

Erratum: Molecular profiling of complete congenital stationary night blindness: A pilot study on an Indian cohort

In this article by Sivasankar Malaichamy and colleagues ([Molecular Vision v20:341-351](#)), the following corrections were made:

In the results sections, page 343 and in table 4, the mutations identified in *TRPM1* was corrected to be c.[857C>T];[857C>T] p.(S286L).

Articles are provided courtesy of Emory University and the Zhongshan Ophthalmic Center, Sun Yat-sen University, P.R. China. The print version of this article was created on 2 June 2014. This reflects all typographical corrections and errata to the article through that date. Details of any changes may be found in the online version of the article.